
 

 

 

 

Raadsvraag (art. 37) Gesteld door:  

Roosendaalse Lijst  
Datum 16 juni 2022 
Onderwerp Reclamemasten 
Portefeuillehouder College B&W 
 

De fractie heeft de volgende vragen: 

Geachte voorzitter, 

De afgelopen jaren zijn er in de gemeente Roosendaal diverse aanvragen gedaan en vergunningen 

afgegeven voor het plaatsen van een reclamemast. Onderstaand drie linkjes naar dergelijke 

aanvragen: 

1. Reclamemast Hoek Ettenseweg en Protonweg 

2. Reclamemast Scherpdeel 

3. Reclamemast Kooldreef 

De reclamemast aan de Ettenseweg is inmiddels geplaatst maar nog niet in werking. De andere 

reclamemasten zoals deze genoemd worden in bovenstaande publicaties zijn, voor zover de 

Roosendaalse Lijst weet, nog niet geplaatst.  

 

Inzake de vergunningverlening en het plaatsen van reclamemasten in het algemeen en 2 adressen in 

het bijzonder heeft de Roosendaalse Lijst de volgende vragen. 

1. De aanvraag en vergunningverlening wat betreft de Scherpdeel en de Kooldreef zijn van (meer 

dan) een jaar geleden. Kunt u aangeven wat de huidige status is van deze aanvraag en 

vergunningverlening? En kunt u aangeven in hoeverre er op de genoemde locaties 

daadwerkelijk en op welk termijn een reclamemast geplaatst kan gaan worden? 

2. De Roosendaalse Lijst is van mening dat de 2 bovengenoemde locaties erg dicht bij elkaar in 

de buurt liggen en daarnaast ook nog eens hemelsbreed niet ver af liggen van de al jaren 

geleden geplaatste reclamemast in de bocht van de Gewenten en de Vlietweg? Weegt dit mee 

in een eventuele keuze van vergunningverlening? 

3. Kunt u aangeven of er naast de hier boven genoemde aanvragen de afgelopen 3 jaar nog 

andere aanvragen zijn geweest? Zo ja, om welke aanvragen gaat het dan? 

4. Zijn er de afgelopen 3 jaar nog andere vergunningen hieromtrent afgegeven? Zo ja, om welke 

locaties gaat het dan? 

5. Wat zijn de exacte kaders waar een dergelijke vergunningsaanvraag aan moet voldoen? 

6. Wat zijn de kaders waar een dergelijke mast aan moet voldoen (hoogte, breedte, tijd van 

wisselen van reclame, helderheid/lux, etc.)? 

7. Is er een maximum gesteld wat betreft het aantal te plaatsen reclame masten binnen de 

gemeente Roosendaal? Zo ja, wat is dit maximum en kunt u aangeven welke andere 

beperkingen er zijn inzake het plaatsen van reclamemasten? 

8. Laat de gemeente Roosendaal bij het beoordelen van deze vergunningsaanvragen zich 

adviseren door Rijkswaterstaat wat betreft de invloed op de verkeersveiligheid (voor zover deze 

reclame masten zichtbaar zijn vanaf rijkswegen)? 

https://zoek.officielebekendmakingen.nl/gmb-2019-283537.html
https://zoek.officielebekendmakingen.nl/gmb-2021-134069.html
https://zoek.officielebekendmakingen.nl/gmb-2021-191159.html


 

9. Bent u net als de Roosendaalse Lijst van mening dat grote reclamezuilen afbreuk doen aan het 

omgevingsbeeld en in sommige gevallen een gevaar kunnen vormen voor de 

verkeersveiligheid? 

 

Namens de fractie van Roosendaalse Lijst ,  

Stijn van Looveren en Sjef van der Touw 

 

  



 

Wij beantwoorden de vraag als volgt: 

1.    De aanvraag en vergunningverlening wat betreft de Scherpdeel en de Kooldreef zijn van 

(meer dan) een jaar geleden. Kunt u aangeven wat de huidige status is van deze aanvraag en 

vergunningverlening? En kunt u aangeven in hoeverre er op de genoemde locaties 

daadwerkelijk en op welk termijn een reclamemast geplaatst kan gaan worden? 

In ons vergunningensysteem kunnen wij een vergunning vinden voor perceel naast Scherpdeel 13 in 

Roosendaal voor het plaatsen van een reclamemast. Deze vergunning is verleend op 14 juni 2022 en 

inmiddels onherroepelijk. Wij hebben geen informatie omtrent het al dan niet realiseren van de 

verleende reclamemast. Zolang de vergunning niet wordt ingetrokken bestaat de mogelijkheid om 

deze plaatsen. 

2.    De Roosendaalse Lijst is van mening dat de 2 bovengenoemde locaties erg dicht bij elkaar 

in de buurt liggen en daarnaast ook nog eens hemelsbreed niet ver af liggen van de al jaren 

geleden geplaatste reclamemast in de bocht van de Gewenten en de Vlietweg? Weegt dit mee 

in een eventuele keuze van vergunningverlening? 

Een aanvraag omgevingsvergunning voor de activiteit bouwen wordt getoetst aan wet en regelgeving 

o.a. bouwverordening, bestemmingsplan, welstand en bouwbesluit. Indien hieraan wordt voldaan, dus 

er geen weigeringsgronden zijn op grond van artikel 2.10 van de Wet algemene bepalingen 

Omgevingsrecht Is het college gehouden de vergunning te verlenen. 

3.    Kunt u aangeven of er naast de hier boven genoemde aanvragen de afgelopen 3 jaar nog 

andere aanvragen zijn geweest? Zo ja, om welke aanvragen gaat het dan? 

Ja, er zijn nog andere aanvragen geweest. Zie voor de locaties en omschrijving de bijgevoegde lijst. 

4.    Zijn er de afgelopen 3 jaar nog andere vergunningen hieromtrent afgegeven? Zo ja, om 

welke locaties gaat het dan? 

Ja, er zijn nog andere vergunningen afgegeven. Zie voor de locaties en omschrijving de bijgevoegde 

lijst (bijilage) 

5.    Wat zijn de exacte kaders waar een dergelijke vergunningsaanvraag aan moet voldoen? 

 Zie antwoord 2, waarbij als aanvulling geldt dat voor veel reclamemasten een melding 

activiteitenbesluit is vereist. 

6.    Wat zijn de kaders waar een dergelijke mast aan moet voldoen (hoogte, breedte, tijd van 

wisselen van reclame, helderheid/lux, etc.)? 

Zie antwoord 2. Volgens de welstandsnota is het in beginsel niet toegestaan wisselende beelden te 

laten plaatsvinden. Echter wordt dan vastgelegd dat de frequentie bijvoorbeeld om de 10 sec 

beeldwisselingen plaatsvinden. Dan gaan we over tot vergunningverlening. Betreffende intensiteit 

hebben heeft het college verder geen ruimtelijke kaders. Wellicht is dit wel in het kader van het 

Activiteitenbesluit. (zie antwoord 5). 

7.    Is er een maximum gesteld wat betreft het aantal te plaatsen reclame masten binnen de 

gemeente Roosendaal? Zo ja, wat is dit maximum en kunt u aangeven welke andere 

beperkingen er zijn inzake het plaatsen van reclamemasten? 

 Er is in bestemmingsplannen en welstandsnota geen beperking opgenomen omtrent het aantal 

objecten. 

8.    Laat de gemeente Roosendaal bij het beoordelen van deze vergunningsaanvragen zich 

adviseren door Rijkswaterstaat wat betreft de invloed op de verkeersveiligheid (voor zover 

deze reclame masten zichtbaar zijn vanaf rijkswegen)? 



 

Indien een reclamemast op eigen grond wordt geplaatst en voldoet aan de toetsingskaders zijn wij 

gehouden de vergunning te verlenen. Wij hebben dan geen wettelijke grondslag om hun als adviseur 

te benaderen. 

9.    Bent u net als de Roosendaalse Lijst van mening dat grote reclamezuilen afbreuk doen 

aan het omgevingsbeeld en in sommige gevallen een gevaar kunnen vormen voor de 

verkeersveiligheid? 

Ja, echter indien het bestemmingsplan dit toelaat heeft het college weinig andere mogelijkheden dan 

het verlenen van een omgevingsvergunning. 

 

 

Wij vertrouwen erop U hiermede voldoende te hebben geïnformeerd. 

Hoogachtend, 

Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 

De secretaris,            De burgemeester, 

                               

 

 



Zaaknummer Zaaknaam Onderwerp Toelichting GlobaleLocatie Procedure AanvraagnummerStatus ZaakBehandelaar AfhandelingsdatumZaakResultaat
2019WB0247 Het plaatsen van een reclamezuil SBA conversie - De Stok, Roosendaal regulier OLO 4292181 afgehandeld B. Looymans 15-5-2019 Verlenen
2019WB0289 Het oprichten van een reclamemast SBA conversie - Ettenseweg, Roosendaal regulier OLO 4318063 afgehandeld B. Looymans 29-10-2019 Verlenen

2019WB0759 het plaatsen van een ledscherm SBA conversie

De masten worden niet 
voor commerciële 
doeleinden gebruikt - - - - 
Beveiliging van Borgwerf Jan Vermeerlaan 249, Roosendaal regulier OLO 4638547 afgehandeld D. Konings 16-1-2020 Verlenen

2020WB0059 het gewijzigd uitvoeren van het oprichten van een reclamemasOLO Omgevingsvergunning

vergunde aanvraag 
2019WB0289 zoals deze 
is verleend op 29-10- Ettenseweg, Roosendaal uitgebreid OLO 4898909 Toetsen aan regelgeving B. Looymans NULL

2021-001632 het plaatsen van een reclame mast Omgevingsvergunning
Plaatsen van een reclame 
mast met LED Display Rucphensebaan 77, 4706PH Roosendaal regulier OLO 6456985 afgehandeld administratievg, E. van Liempd 26-11-2021 Verlenen

2021WB0195 het plaatsen van een  mast met Led scherm OLO Omgevingsvergunning

Plaatsen van een Led 
scherm op een mast met 
camera voor de veiligheid 
van de omgeving Rucphensebaan 3, 4706PH Roosendaal regulier OLO 5875351 afgehandeld administratievg, E. Irgören 30-3-2022 Van rechtswege verlenen

2021WB0355 het plaatsen van een reclamemast OLO Omgevingsvergunning - Scherpdeel 13, Roosendaal regulier OLO 5999759 afgehandeld administratievg 14-2-2022 Verlenen

2022-000305 het plaatsen van een led-scherm ten behoeve van reclame Omgevingsvergunning

Onze lichtreclame is stuk. 
Deze bestaat uit een 
aantal losse verlichte 
letters en een logo die 
tesamen onze 
bedrijfsnaam vormen. 
Deze lichtreclame willen 
wij vervangen door een 
LED scherm. Bredaseweg 241, 4705RN Roosendaal regulier OLO 6647165 afgehandeld T. Kusters 29-4-2022 Verlenen

2022-001852 het plaatsen van een ledscherm Omgevingsvergunning

Het installeren van LED-
schermen langs 
toegangswegen op 
Bedrijvenpark Borchwerf II Aanwas ongenummerd, Roosendaal (kadastraal bekend gemeente Roosendaal en Nispen, sectie A, perceelnummer 04255)regulier OLO 7042035 Toetsen aan regelgeving K. Ramsundersingh NULL

2022-002153 het plaatsen van 4 digitale reclameborden Omgevingsvergunning

Het plaatsen van 4 digitale 
reclamedragers op de 
perrons van Station 
Roosendaal. Stationsplein 1, 4702VX Roosendaal regulier OLO 7158789 Toetsen aan regelgeving E. van Liempd NULL

2022-002611 het plaatsen van een windscherm met een reclamezuil Omgevingsvergunning

Het plaatsen van een 
windscherm en reclame 
zuil nabij het Koetshuis Molenstraat 18, 4701JS Roosendaal regulier OLO 7045723 Beschikking opstellen projectassistentwabo, wv-waboNULL


